

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



生活垃圾分类 撤桶并点、定时定点 启动 全市物业小区今年全面推行！



太平街道溪滨佳苑的智能生态垃圾房。



城西街道川城社区的垃圾分类房。

新分类 新时尚

记者 赵云 文/图

3月18日下午，我市举行生活垃圾分类工作推进会暨撤桶并点、定时定点 工作启动仪式。

撤桶并点、定时定点 工作是全面提升生活垃圾分类实效，提高生活垃圾投放精准率的重要一环。启动仪式后，市区和各镇建成区的物业小区将全面推行撤桶并点、定时定点。

这个小区成效明显

撤桶并点、定时定点，一般按每300户设置一个生活垃圾集中投放点，单元楼或者市民门前屋后将不再设置专门的垃圾桶，小区住户需要到小区内指定地点定时进行垃圾投放。

启动仪式上，太平街道溪滨佳苑业委会作为小区业委会代表作了发言。

溪滨佳苑共有9幢16个单元楼，目前已入住的业主有400多户。去年11月开始，小区内设置了3处集中投放点，撤销了所有单元门和地下室的垃圾桶。目前，小区内已启用了两处无接触

式智能生态垃圾房。垃圾房采用扫码开门的方式，每户业主都有相应的二维码，可以起到溯源作用；垃圾房有自动称重功能，满了还会发出警报。定时投放时间为早上7时到9时，晚上6时到8时，有督导员在桶边督导。

这项工作开展以来，成效明显。目前，小区业主投放垃圾的准确率在90%左右。

太平街道全面发动、广泛宣传，成立工作专班专抓住宅小区撤桶并点 工作，通过前期现场考察、对接，目前已有超过一半的小区完成集中投放点选址工作，正在跟进对接建设。

我们力争在今年年底前，完成辖区内64个物业小区的 撤桶并点、定时定点 工作。太平街道党工委书记李晨耀在启动仪式上表态。

所有物业小区都要实行

根据《温岭市物业小区生活垃圾分类 撤桶并点、定时定点 工作实施方案》(征求意见稿)，今年，所有城镇物业小区都要实行 撤桶并点、定时定点，全面推动生活垃圾分类前端体系建设，进一步实现生活垃圾精准分类，积极创建 浙江省生活垃

圾分类工作标准化县(市、区)。

3月至4月底，全市所有物业小区要完成生活垃圾集中投放点的选址；主城区(太平、城东、城西)60%的物业小区要实行 撤桶并点、定时定点；已实行 撤桶并点、定时定点 的小区整体生活垃圾分类投放准确率达85%以上。

5月至6月底，所有物业小区基本实行 撤桶并点、定时定点，主城区物业小区全面完成；第一阶段实行 撤桶并点、定时定点 的小区整体生活垃圾分类投放准确率达90%以上，新实行 撤桶并点、定时定点 的小区整体生活垃圾分类投放准确率达85%以上。

7月至8月底，对还未完成 撤桶并点 的部分小区进行克难攻坚；全市所有物业小区推行 撤桶并点、定时定点 工作，整体生活垃圾分类投放准确率达90%以上。

9月至11月底，对全市所有物业小区 撤桶并点、定时定点 工作进行巩固提升，整体生活垃圾分类投放准确率达95%以上。

实现垃圾分类 全面决胜

撤桶并点、定时定点，因

地制宜设置集中收集点，加强收集团点督导员值守和巡查，精准指导，促进居民养成分类习惯。这是垃圾分类准确率提升的必然举措，是提高社会各界参与度、满意度的根本路径。市委、市政府将此列为今年的重点工作目标。

这项工作由镇(街道)主推，市分类办每月要对各镇(街道)、新区小区工作落实情况开展巡检、通报，并纳入市对镇(街道)目标、新区责任制年度考核和镇(街道)季度考评排名。

各镇(街道)可在达到投放点设置标准的基础上，按照 一个小区一个方案，一个地方一个亮点，结合自身地域特色或其他地区先进经验进一步探索创新，打造温岭垃圾分类新特色。

各小区每个集中投放点至少安排督导员2人，佩戴督导员证和袖章，负责投放督导、日常保洁等工作，同时要安排人员定时巡查，对居民乱扔垃圾的行为做好规劝引导，情况严重的需及时上报执法中队。

尤其要加强桶边辅导员队伍建设。市分类办相关负责人称，将通过强化资金补贴等方式确保人员相对稳定，让垃圾分类走向标准化、精细化、智慧化、立体化，真正实现垃圾分类 全面决胜。

66户业主如释重负 等了6年的产权证拿到了！

无法办理产权证。市委、市政府高度重视这一情况，落实市府办、市住建局、市税务局、市人民法院等部门联合开展问题化解工作。

为了尽快解决问题，市住建局组建工作专班，详细制定问题化解方案，细化完成时限，并安排专人定期、不定期与业主代表见面，通报化解进

展情况；积极与法院、税务部门沟通协调，加快问题处置进度。面对问题处置过程中出现的意想不到的新问题，市住建局想方设法化解各方矛盾，终于使得这一历史遗留问题得到解决。

近年来，市住建局高度重视房地产领域风险防范化解，创新房地产预售资金监管制

度，优化商品房预售资金监管平台，加强对预售资金 前中后 全流程监管。通过前移监管节点、强化监管力度，有效整顿了行业风气，为行业平稳健康发展提供了制度保障。

下阶段，市住建局将继续探索风险防范化解新举措，更好地服务群众，维护社会稳定。

市市场监管局局长现场接听市民来电 消费纠纷、食品安全成热点话题

本报讯 (记者陈潜) 3月18日，市市场监督管理局局务童庆波在市12345政务服务投诉举报中心现场接听市民来电。当天，共接听电话6件。其中，消费纠纷、食品安全等成为热点话题。

有市民反映，其于2020年4月在恒大国际商贸城的某卫浴店购买了2个马桶、3个淋浴房的玻璃、1个洗脸台加镜子，今年3月初安装淋浴房时发现原本预订的

超白玻璃被换成了普通玻璃，且并未给其安装安全膜，淋浴房的五金件也被换成了普通的五金，而不是拉丝五金，其认为商家存在欺骗行为，要求处理。童庆波在耐心听取市民反映的情况后，建议其带上相关凭证到市市场监管局作进一步的沟通、处理，并与其约定了时间。

有市民反映，方城小学对面的一鸣真鲜奶吧，店员将餐具简

单冲洗后就给顾客使用，其认为餐具没有经过消毒不卫生，类似的情况诸如蛋糕店等小餐饮店也有存在，希望市市场监管局加强监管。童庆波感谢市民对食品安全工作的关注，表示将加强监管，希望市民能配合提供相关视频，共同提升食品安全工作。

有市民称，其在中华路一家美容院充3980元办理了40次年卡，在消费五六次之后，就预约

不上美容师了，后该卡被私自转给了另外一家公司，该公司表示只能继续消费10次，并只能选择目前的项目，否则作废，余额不退。其询问原来的老板，老板表示美容院已经转让，无法继续兑现原先承诺的服务。童庆波在耐心听取市民反映的情况后，建议其带上相关凭证到市市场监管局作进一步的沟通、处理，并与其约定了时间。

5年前为看表演偷越国境

3名大溪人被刑事追责

年枯燥机械的工作让他有些倦怠。就在此时，好友许某甲的一通电话让他提起了兴趣：来云南放松放松，带你看看表演！许某甲常年在云南省勐海县经营旅馆生意，对当地景点十分熟悉，生活疲乏的许某甲对他的提议有些心动。

张某乙、许某乙与张某甲、许某甲是同村好友，四人从小玩到大，此次旅行他们也在受邀之列。与云南接壤的缅甸正好有特殊的表演能 开开眼界，三人约

好一起去云南找许某甲。几天后，三人乘坐飞机来到许某甲谋生的云南省勐海县。许某甲热情好客，为他们制定了详细的旅游计划。

翻过这座山就是缅甸了。次日上午，许某甲带着三人，驱车两小时来到一处山脚。顺着小路往上走，他们在山顶处看到了一处长方形石碑，一面写着中国，一面写着缅甸。许某甲告诉三人，跨过国界碑就是出了国，五六公里外的山下便是他们此行

的目的地。一个多小时后，跃跃欲试的四人终于翻过大山，来到了缅甸一处村庄。村里正有节目在表演，他们买了门票进去大饱眼福。他们并未想到，这场不足半小时的表演，会让他们付出沉重的代价。

今年3月13日，张某甲等三人因涉嫌偷越国(边)境罪，被市公安局采取刑事强制措施，许某甲的犯罪事实正在进一步取证中。

派出所日志

本报讯 (记者郑灵芝 通讯员谢雨汐) 出入境涉及人身安全和国家安全，非法出入境是明令禁止的违法犯罪行为。近日，横峰派出所民警在工作中发现，3名大溪人曾跋山涉水偷越国界线，竟只为看一场表演。

我犯了什么罪？为什么抓我？面对民警的抓捕，年过半百的张某甲情绪有些激动。

张某甲是大溪人。时间回到2016年夏天。当年6月，45岁的张某甲与往常一样在家务工，常

春耕早稻种子 备货充足

本报讯 (记者姜一平 陈小一文/图) 天气回温，农作物下种迎来好时节，种子销售进入旺季。面对今年节后备耕时间紧、压力大等情况，我市相关部门在开展调查的同时，积极协调种子、农资供应部门及早开展储备，指导大户提前采购化肥等生产物资。

目前，全市已有商品早稻种子13万公斤，储备早稻种子15万公斤，化肥3800吨、农药150吨、农膜710吨左右，部分大户已储备足春耕基肥用量，种子、肥料等基本能满足农户生产需求。

在我市主要的水稻种子经营单位市岭辉种子有限公司的箬横储备站里，工人们正在将一袋袋种子装上车，配送到各种粮大户手中。此外，储备站的工作人员也在积极联系省内种子供应商，补充晚稻种子货源，确保满足农户种植需求。

今年，早稻种子准备了两个品种，截至目前，我们销售了6万公斤左右。今年，温岭种子供应不紧张，我们种子准备得比较充足。市岭辉种子有限公司负责人颜保林介绍。

在箬横种子储备站里，农技部门的工作人员遇见了正在购买种子的箬横镇希洋村种粮大户朱连方。工作人员仔细询问了他今年的种植计划，并讲解了今年的早稻种植补贴政策。

今年，我市在全力确保粮食生产政策扶持力度稳定加大的基础上，计划将晚稻规模补贴再增加100元/亩，早稻暂时保持不变。目前，调整后规模补贴为：早稻200元/亩、单季晚稻300元/亩、连作晚稻400元/亩。近期，我市正计划提前拨付2252.1万元中央农业支持保护补贴，用于支持农户开展春耕生产。



工人们正将一袋袋种子装上车。

清明小长假动车票已开售

本报讯 (记者陈潜) 3月20日，清明小长假最后一天的返程车票。

根据相关监测，随着天气转好以及国内疫情趋于平稳，群众清明小长假出行意向度较高。某旅游票务平台数据显示，今年清明节出游人次有望恢复至2019年同期水平，预计将达到1亿人次；旅游以周边短途自驾为主，中长线和长线跨省游增势显著。

动车是我市市民的主要出行方式之一，那么清明小长假的动车票何时开始销售呢？记者从铁路部门了解到，目前动车票预售期仍为15天，按照这一规则，3月20日起，就可以购买4月3日 清明小长假第一天的火车票了。同理，3月22日

起可购买4月5日 清明小长假最后一天的返程车票。

近期，铁路出行旅客较多，别忘了提前购票哦。铁路工作人员提醒广大旅客，退票规则已随预售规则同步调整，旅客因行程改变需退票的，免收退票费的时间期限由原规定的开车前15天以上同比例调整为开车前8天(含当日)以上；7天及以内退票的，仍按48小时以上、48~24小时、24小时以内梯次退票收费标准执行。

铁路部门还提醒广大旅客，国内疫情虽趋于平稳，出行乘车仍需佩戴好口罩，配合做好体温检测、健康码查验，听从车站工作人员的引导，自觉遵守进出站和乘车秩序。

护学保畅通



3月17日下午，老年大学志愿者服务队在太平小学门口维持交通秩序项目正式启动。12名志愿者站在校门口，协助交警维护交通秩序，引导学生和家长有序通过人行道，劝导车辆减速通行，保障学生出行安全。

通讯员 江幼云 章美云摄

遗失启事

●温岭市松门镇南咸田基督教堂遗失温岭市民族宗教事务局2018年1月25日核发的证号为宗场证字(浙)J100050107号，统一社会信用代码为：713310810716464X0的宗教活动场所登记证(副本)，声明作废。

减资公告

●根据2021年3月19日股东会决定：台州市中天船舶设备有限公司拟将注册资本从500万元减至98万元，现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

台州市中天船舶设备有限公司
2021年3月19日